



ПАВЛОВ Лев Николаевич (1924-2011).



Он родился 2 ноября 1924 года в городе Котельниче Вятской губернии в семье врачей, где было трое детей.

В августе 1942 года в 17-летнем возрасте призван на военную службу в Красную Армию. В феврале 1943 года в звании младшего лейтенанта окончил Львовское военно-пехотное училище. Которое базировалось в г.Кирове. В марте попал на Калининский фронт, получил назначение командиром автоматного, затем минометного взвода. Был дважды ранен. С февраля по июль 1944 года воевал на 1-м Прибалтийском фронте, потом на 2-м и 3-м Белорусских фронтах в должности командира 1-й минометной роты 17-го стрелкового полка 32-й Краснознаменной стрелковой дивизии. Принимал участие в освобождении Белоруссии и Прибалтики.

Приказом товарища Сталина от 28.06.1944 г. Льву Николаевичу: «За прорыв обороны немцев



на реке Проня, за прорыв немцев юго-восточнее города Риги, за освобождение города Клайпеды «трижды» объявлена благодарность».

Из наградного листа Л.Н. Павлова к ордену «Красной Звезды»: *«В период наступательных боев в районе дер.Мочуны Литовской ССР 28.07.1944 г. взвод тов. Павлова прикрывал своим минометным огнем наступление 3-й стрелковой роты, благодаря чему рота выполнила боевую задачу с минимальными потерями в личном составе. При отражении контратаки противника тов.Павлов личным примером воодушевил бойцов и отбил атаку противника, уничтожил взводом 3 огневые точки и до 20 солдат противника».*

Закончил войну под Кёнигсбергом в звании старшего лейтенанта. До демобилизации служил заместителем стрелковой роты по строевой части.

После возвращения в 1946 году в город Котельнич получил высшее юридическое образование и всю дальнейшую жизнь посвятил защите законности и правопорядка. С 1949 по 1987 год работал следователем прокуратуры Нагорского, Котельничского районов, помощником прокурора Белохолуницкого, Котельничского районов, старшим помощником Котельничского прокурора.

НАГРАДЫ: ордена «Красной звезды», «Отечественной войны I степени», знаком «Гвардия», медалями «Ветеран труда», «Ветеран следственных органов» и другими.

По стопам Льва Николаевича пошла его дочь – Людмила Львовна Павлова, проработавшая следователем, старшим следователем, следователем по особо важным делам в прокуратуре Донецкой и Кировской областей 24 года.

Изображения



27 Апреля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/75-letie-Velikoj-Pobedy-/item/1458155>